

安居 时代

AN JU SHI DAI

黔中报业房产金融部主办

策划：谢怡 策划：黄国敬 编务：柳桔
新闻/广告 热线电话：13765349900 13765304988

住宅的结构 有哪些形式？

住宅的结构是指住宅的承重骨架(如房屋的梁柱、承重墙等)，其作用是保证住宅在使用期限内，把作用在住宅上的各种荷载或作用力，可靠地承担起来，同时在保证住宅的强度、刚度和耐久性的情况下，把所有的作用力可靠地传到地基中去。

住宅建筑的形式由于有多种多样，加上其房间面积大小、开间进深以及组合方式的不同，相应采用的结构也就有所不同。商品住宅的结构形式主要是以其承重结构所用的材料来划分的。一般可分为砖混结构、砖木结构和钢筋混凝土结构三种形式：

(1)砖混结构住宅

砖混结构是指建筑物中竖向承重结构的墙、附壁柱等采用砖或砌块砌筑，柱、梁、楼板、屋面板、桁架等采用钢筋混凝土结构。通俗地讲，砖混结构是以小部分钢筋混凝土及大部分砖墙承重的结构，又称钢筋混凝土混合结构。因为砖混结构的主要承重结构是粘土砖，所以砖的形状及强度就决定了房屋的强度。可以说这样，砖的形状越规则，砂浆的强度越高，灰缝越薄越均匀，砌体的强度就越高，房屋的耐用年限就越长。

砖混结构的优点主要表现在：

①由于砖是最小的标准化构件，对施工场地和施工技术要求低，可砌成各种形状的墙体，各地都可生产。

②它具有很好的耐久性、化学稳定性和大尺寸稳定性。

③可节省水泥、钢材和木材，不需模板，造价较低。

④施工技术与施工设备简单。

⑤砖的隔音和保温隔热性要优于混凝土和其他墙体材料，因而在住宅建设中运用得最为普遍。

(2)砖木结构住宅

砖木结构住宅是指建筑物中承重结构的墙、柱采用砖砌筑或砌块砌筑，楼板结构、屋架用木结构而共同构成的房屋。这种结构的房屋在我国中小城市中非常普遍。它的空间分隔较方便，自重轻，并且施工工艺简单，材料也比较单一。不过，它的耐用年限短，设施不完备，而且占地多，建筑面积小，不利于解决城市人多地少的矛盾。

(3)钢筋混凝土结构住宅

钢筋混凝土结构住宅是指房屋的主要承重结构，如柱、梁、板、楼梯、屋盖用钢筋混凝土制作，墙用砖或其他材料施工建造的房屋。这种结构具有抗震性能好、整体性强、抗腐蚀耐火能力强、经久耐用等优点，并且房间的开间、进深相对较大，室内活动空间也相应增加，室内空间分隔较自由。钢筋混凝土结构建筑依其施工方式的不同可分为：现浇钢筋混凝土结构与预制装配式钢筋混凝土结构两大类。

楼市小百科

知名商家将落户南马广场

公交线路不畅成发展瓶颈

本报讯 据来自鑫安房开(南马广场开发商)的消息称，继北京华联落户南马广场后，苏宁电器、肯德基将进驻南马。

鑫安房开商介绍，苏宁电器、肯德基是今年3月份由开发区组织对外招商时引进的，可以说这几个企业都是首次登陆安顺，其中苏宁电器是中国3C(家电、电脑、通讯)家电连锁零售企业的领先者，北京华联是目前中国规模最大的大型连锁商业集团之一，拥有大型综合超市、百货店和购物中心等多种零售业态，建立了覆盖全国的连锁零售网络，拥有中国一流的商业管理资源、商品资源、品牌资源和人力资源，肯德基是世界著名的炸鸡快餐连锁企业，三大品牌企业同时进驻南马广场，证明南马广场具有巨大的商机，构筑了南马商业圈的基本框架，同时也为南马广场成为安顺市新的商业中心区打下了坚实的基础。

“今年8月份，这三家企业将有望同期开业，这主要是受装修进度的影响，其中，空调是很大的困难，光是设计我们都更改了好几次，所以，原定于5月份开业的北京华联才延期开业”。鑫安房开商说。

南马广场成功引进大企业，作为安顺市民能从中受益吗？鑫安房开商坚决地说：“大企业成功落户不仅能丰富市民的生活，更大程度上它对我市现有的电器、快餐等行业发起了挑战，吹响了商战的号角，商家之间的激烈竞争，除了比服务、比质量，下调价格是最直接有效的手段。很多商品都是市民的刚性需求品，从这个意义上说，市民就是最大的受益者。”

南马的发展有目共睹，它在市民心中占据着越来越重要的地位，成为了市民休闲娱乐的好去处，将来也应是购物天堂。

正因为这样，才让鑫安房开越来越忧虑：“城市公交因其价格低廉成为市民出行首选，受到广大市民的欢迎，但目前，经过南马广场的公交就只有两路，11路、14路，而且这两路都是环城路线，不能到达市中心，给每天成百上千到南马广场的市民带来极大的不便。同时，数据显示，在南马广场周围800米范围内居住的市民达7.8万之多，人口密度是非常大的，从这个意义上说，公交线路的不畅已经成为了制约南马广场发展的瓶颈。”

(涂文兰)



车窗大开险被盗 开发区巡逻大队“完璧归赵”



发现 在上岛咖啡休闲会所门口有3个小青年正围着一个价值30来万的本田车转悠，联系到最近多起高档车被砸被盗案，巡逻干警们警觉的上前盘问，3个形迹可疑的小青年支支吾吾的说是在这玩的。干警们察看车辆，发现前车窗大开，里面座位上堆满了价值几万元的高档烟酒等物品，车的主人却不见踪影。

干警们分析，从车的停放点及里面的物品来看，车的主人应是个商人，很有可能就在上岛咖啡休闲会所里，于是干警们留下几个看车，几个去会所里进行寻找。经过会所服务员的帮助，干警们终于在一间包房内找到了已喝得差不多的胡先生。听说自己的车门都没关就扬长而去，差点损失惨重的胡先生酒醒了一半，一个劲的向干警表示感谢。

据了解，开发区公安局巡逻大队

(本报记者 谢怡)

开发区多项措施解决留守儿童教育问题

本报讯 目前，留守儿童问题已成为全社会共同关心的问题。在我市留守儿童也成为大家共同关心的问题。3月25日，葛剑委员代表民盟安顺市委在市政协二届三次会议大会专门就农村留守儿童教育发言。

葛剑指出：留守儿童问题不仅是家庭问题、教育问题，更是一个全新的社会问题，管理教育好留守儿童，已成为关心下一代工作的重要内容。

据悉，目前我市父母均外出务工的7—15岁的农村少年儿童约在6.3万左右。关心、帮助留守儿童，使他们

很好地融入学校和社会，对于构建和谐社会具有重要作用。为此，记者就留守儿童的教育问题采访了安顺开发区关心下一代工作委员会。

工委的负责人说：“留守儿童的教育问题受到了高度的关注，应切实把它提到议事日程。去年，我区就积极配合相关部门对全区留守儿童进行调研，基本摸清其在学习、生活、心理和安全等问题，也基本理清工作思路。

首先，要及时将调研情况向党委政府汇报，当好党委政府的参谋，协助做好以党政为主体的各有关部门参与的领导机构建设，制定方案及措施，提上议事日程，使留守儿童

与当地子女在入学政策上享有同等待遇；其次，主动配合相关部门，充分发挥学校的教育主体作用，对留守儿童进行追踪调查，建档立卡；最后，强化农民工的“家长责任”，明确代理家长，建立子女热线电话，加强与学校的沟通，回家时要主动与学校、镇(办)、村组织的各种座谈或培训会，给子女关爱与温暖。”

负责人还指出：“留守儿童的教育问题是一个复杂的社会问题，目前，我们只能是尽力解决好留守儿童现实生活中存在的困难，但我们更应该给予他们更多的人文关怀和精神慰藉。”

(涂文兰)



二手房交易新旧政策对比

金融、税费收费标准变化多

目前二手房的交易环节复杂，尤其对所收费用的比例变化拿捏不准。来自于中介机构的反馈同样也体现出了上述问题，自去年下半年

信贷政策、税费减免政策的陆续出台，咨询收费问题的热线也明显多了起来。今年以来随着二手房成交量的回升，关注如何买卖二手房的话题热度也与日俱增，晨报房产周刊为此特别策划了当下购房指导，将目前二手房交易过程中不同以往的变化进行了汇总和对比，以帮助购房者进一步掌握交易细节，做到心中有数。

四种税费发生变化

从去年10月份开始，针对房地产交易税费优惠措施开始逐步落实。其中，对个人首次购买90平方米以内的普通住房，契税税率暂统一调到1%，对个人销售或购买住房暂免征收印花税，对个人销售住房暂免征收土地增值税，之前的普通住宅按照5年内征收缩短到两年内。此外，北京市对普通住宅界定范围

七折优惠利率已基本落地，首次借款人购买二手房的消费者同样也能享受到这一政策。这样算来，如今购买一套90平方米总价为100万元的房产，如按照30年期的商业贷款计算，月供与去年同期相比能节省近400元。但值得提醒的是，虽然公积金贷款利率最低，但是目前已经办理商业贷款的借款人在北京还不能转成公积金贷款，至今北京还未开通此项业务。

(据新华网)

联通律师事务所

地址：贵州省安顺市塔山东路23号消防大楼二楼

网址：<http://www.tls0853.com>

法律咨询电话：0853-3222565 3328241 3239589(传真)

租房常识：十种房屋租不得

为了减少房屋租赁纠纷的发生，律师在此提醒您：以下10种房屋租不得：

- 未经综合验收、新建的房屋不能租。
- 没有房屋产权证的房屋不能租。
- 没有房屋证件的房屋也不能租。根据《城市房屋租赁管理办法》第三章第十三条规定：“房屋租赁实行登记备案制度。”第十四条规定：“房屋租赁当事人应当在租赁合同签订后30日内，……到直辖市、市、县人民政府房地产管理部门办理登记备案手续。”虽然产权证是建立租赁的关系第一要素，但它不是唯一要素。要使租赁关系合法化，出租人要持房屋所有证件及其他有关房地产证件到房地产管理部门办理房屋租赁证件，只有获得了租赁证，出租行为才合法。出租手续才完备。
- 未经原租户的书面同意，承租人不得擅自将所承租房屋再转租出去。
- 违法建筑不能租。
- 产权属于共有的房屋，在共有的人未一致同意出租的情况下不能出租。即使是大多数共有人同意也不能出租，因为，这就会对不同意出租的共有人造成侵权。
- 已抵押的房屋，在未得到抵押权人的同意之前，不得出租。
- 房屋权属有争议的房子不能租。
- 不符合安全标准的房屋不能租。
- 被法院、公安机关等依法查封的，有关法律、法规禁止出租的房屋不能租。

本栏目由联通律师事务所
协办并提供法律解答
维权